

# 先赚后赔 痴迷不悔欲卖房

## 家人劝阻 股迷“急刹车”

前段时间股票市场一度大涨可是让不少股民小赚了一笔,家住市中区文化路上的华先生便是这其中之一。可是后来情况却又急转直下,这个时候本应理智对待的华先生却仿佛着了迷,不顾全家人的阻拦非要卖房子去炒股。好在最后华先生的父亲及时劝阻。

华先生是一名上班族,上班多年的他算是略有积蓄。在两个月前,他还对股票一窍不通,引他走向股票之路的是他的一位朋友齐先生,据了解,老股民齐先生在看到股票市场一片大好时,便邀请华先生一起炒股。而华先生在看到炒股的丰厚利润时,也不禁动了心。

“想我平时辛辛苦苦上班,这么多年才能赚多少钱,炒股只用几天就给赚回来了,还是炒股来得快。”华先生表示,当初就是看中了炒股所带

来的丰厚利润,而忽略了齐先生对他所说的那句话,股票有风险,投资需谨慎。

华先生炒股有一段时间了,赚了不少钱。可是就在这个时候,股票市场突然来了个大转向,市场一片低迷不说,华先生还赔了不少钱在里面。这个时候华先生并没有像齐先生一样冷静退出,而是选择了执拗而又疯狂地投入。前后多次炒股只赔不赚,不仅将以前赚来的钱赔了很多,就连多年的积蓄也赔了进去。此时失去理智的华先生竟然将苗头对准了家里的房子,想把房子卖了后再继续炒股。

华先生的一系列疯狂行为激起了全家人的反对,首先妻子吴女士在劝阻未果之后明确表示,如果华先生坚持卖房炒股的话,那么她只能选择离婚。“这日子没法过下去了,见

好就收就算了,非要弄得家破人亡才高兴,他现在就和个赌徒似得,就想着翻本。”吴女士表示,不仅是她,华先生的哥哥、嫂子、妹妹、妹夫,还有吴女士的娘家人,甚至连上高中的儿子,均不赞同他卖房炒股,可惜都无法拉回已经疯狂的华先生。

最后还是华先生的哥哥见事情无法收场,请来了远在外地的父亲。华老先生与儿子谈了一个晚上,终于成功唤醒了迷途的华先生。“我告诉他,如果他继续炒股,我就一头撞死在家里,先把他唬住之后,又好言相劝,让他换位思考,如果是我炒股炒到这个地步,他做儿子的要怎么想?为了孩子不要再执迷不悟了。”父亲的一番话犹如当头棒,一下子敲醒了华先生,迷途知返的他此时终于知道了自己所犯下的错误,也



终于明白了当初齐先生为何要对他讲,股市有风险,投资需谨慎。

“现在的我什么也不想,就想好好上班把家里的日子过好,好弥补以前所犯下的过错,股票我以后是不会碰了,不是说股票不好,而是不适合我,毕竟这是有风险的。”华先生提醒广大股民,投资需有底线,不要盲目入股,见好就收就行,否则自己便是典型的反面教材。

(记者 寇光)

## 上门“送财神”店主难抗拒 变相乞讨令人烦

蔡先生在中区君山路附近开了一家店铺,最近天天有人上门“送财神”,市面上售价两三块一幅的“财神”动辄就要10元,甚至更多,如果有店家执意不买,那一定会遭到来人的恶语相向,不少店主为了和气生财,只能忍气吞声。

“财神好,财神发,我把财神给老板送到家,老板日子过的好,老板日子过的发,天天收入八万八,财神好,财神有,我把财神给老板送到手,老板日子天天有,天天收入九万九……这个老板你真好三块五块给我找,五块八块不算钱保你天天发大财。”近日,记者在解放路附近的一家店铺内见到一位中年妇女怀里揣着“财神”日历,挨家挨户送起了“财神”,操着浓重外地口音的她一边走一边唱,每到一间铺面,就对店主说:“送财神的,讨个吉利,给点‘口彩’钱吧,多少都行,不容易。”对于该女子的行为,有店家掏出一元也不接“财神”打发了事,有店家执意不给,该女子便“死磕”到底,见到脾气不好的店家,该女子便灰头土脸兴趣地离开。

“前天中午十点左右的样子,一位个头近一米八,衣衫不整的中年男子出现在店里,因为当时店里有不少顾客,我也没在意,可当我反应过来时该男子已经将一幅财神挂历挂在了店里,客人还未走完他就唱起了顺口溜,见我示意其离开,该男子不干了,没想到我这边忙着给顾客拿东西,他那边竟念起了顺口溜:‘财神到家你不接,这辈子别想发。’一听这话,我那个火冒三丈啊,碍于店里还有顾客,只能给了他三块钱。”无独有偶,在香港街附近做了多年生意的孟先生也经常能遇到“送财神”的人,尤其是岁末年终,走家串户送“财神”的生意人也随即多了起来。

“只要做得不过分,‘财神’进了门,很少有店主不给钱,虽然有少数店主不愿意买账,但来人站在门口就是不走,一些商家为了不影晌生意也只能出钱购买,当然,也有店家执意不买的,这‘吉祥话’瞬间变成了‘晦气话’;大家都知道这东西不值钱,可眼看就入年了,就想图个吉利,不承想这前面的人刚走,后边的人随脚就来,还真没完没了,太讨厌了。”店主赵先生颇为反感地说。

(记者 马帅)



12日上午,社区环卫工在矿区街道门前广场拿到环卫保洁用品。近日,矿区街道投入6万余元资金为环卫工人更换和购买了环卫用具。

(记者 刘一单 摄)

大家拍

## 老人退休金给儿子 女儿生气不来往

### 母亲住院去探望 娘俩“冰释前嫌”



家住薛城区的姜老太今年68岁,育有三个子女,因为姜老太在生活中一直比较照顾生活条件相对较差的小儿子,引起了女儿的不满。前不久姜老太生病住院,很久不与父母来往的女儿才来到医院看望姜老太,母女终于“冰释前嫌”。

姜老太有两个儿子一个女儿,因为姜老太和老伴儿都有退休金,生活还算富足。但是姜老太的小儿子和儿媳几年前双双下岗,只能靠打零工生活。姜老太和老伴儿看小儿子生活困难,还要养育两个年幼的孩子,因此老两口平日生活都很节俭,常常攒下他们的退休金,偷偷地给小儿子补贴家用。

最近,姜老太的女儿给了姜老太五百元钱,让她自己去买件喜欢的衣服,谁知姜老太却把这些钱也给了小儿子,这让姜老太的女儿很

生气,在与姜老太吵了一架后,姜老太的女儿生气地表示以后不会再与姜老太来往,后来的日子里,姜老太的女儿果然不再来父母家,只是偶尔给父亲打个电话。

前几日,姜老太生病住进了医院,大儿子和小儿子经常去医院照顾姜老太,但是姜老太看着旁边“病友”都是女儿在身边照顾,就十分想念自己的女儿,在与老伴儿聊天的时候时常透露出想见女儿的想法,有的时候还常常因为想念女儿流眼泪。在知道姜老太的想法以后,

姜老太的老伴儿悄悄给女儿打了电话,告诉女儿母亲生病住院了,很想念她,希望她不要生母亲的气,来医院看看母亲。听到母亲住院的消息以后,姜老太的女儿早已忘记了自己曾与母亲赌气说过的话,着急的询问病情,下午就赶紧赶到医院看望母亲。

姜老太见到女儿以后流下了眼泪,姜老太的女儿也流着泪责怪母亲没有好好照顾自己,对于母女俩之前的矛盾只字不提。后来姜老太握着女儿的手表示:自己对

每一个孩子都是一样的疼爱,只是小儿子生活条件相对较差,而自己又不能“袖手旁观”所以才对小儿子多一些照顾,希望女儿理解,不要生气。

听了母亲的话,姜老太的女儿又一次流下了眼泪。她告诉姜老太自己并没有真的生母亲的气,只是心疼母亲不好好照顾自己,只顾着省吃俭用地“帮衬”弟弟,为了让母亲放心,姜老太的女儿还表示自己以后也会多多帮助弟弟。

(记者 杨舒)

## 油门当刹车 三辆车相撞

### 事发小区内 幸无人受伤

12月13日早晨,在中区馨苑小区足球场南侧,三辆私家车先后发生碰撞。其中两辆车损毁严重,所幸没有人员伤亡。

据目击者称,13日早上8时许,一辆枣红色福特轿车与一辆黑色桑塔纳发生不太严重的刮撞后,司机又错把油门当成了刹车,继而又撞上了停在路边的橘黄色乐驰汽车。目击者说,事发前,乐驰汽车停在路北,福特车直接将乐驰车撞到了路南的路沿石上,地上能看到乐驰车轮胎留下的痕迹。

所幸事发时乐驰车内没人,福特车与桑塔纳轿车的司机也并无大碍。

(记者 杨晓斐)